



广播同轴线新要求 华迅同轴线专业选择

广播电视最初的传输方式是无线传输，是由发射塔发出的无线电波在空中传播并被用户接收，但是由于无线电波，特别是电视频段频率较高，属于视距范围，覆盖面积小，容易受到杂波的感染，传输质量往往不够理想。为了传输更多的电视信号，有线电视网络的传输介质只能采用同轴电缆，光缆。在通信网络数字化之后，技术和传输设备得到了更新，同轴电缆进户成了最大的优势，但广电网络在本质上还是单向传输，广电网络如何实现双向传输，是今后发展中面临的一个问题。

广播系统要想效果好，必须注意很多问题。在公共广播系统工程施工过程中，人们不仅要注意选择相关的器材配套，同时还要注意对广播传输电缆的选择。其实，对于一个公共广播系统工程来说，要获得令人满意的效果，除了应配备高质量的广播器材以外，传输过程中电缆的好坏对于声画的质量也有一定程度的影响。因此，电视广播对线缆要求也十分严格，电视的传播质量，很大程度上取决于同轴电视电缆的质量。只有电缆具有均匀的特性阻抗、低的衰减常数、良好的回波损耗以及屏蔽特性，才能延长线缆使用寿命，电视传输效果才好。



同轴电缆是由两个同轴布置的倒导体组成，传输的信号完全封闭在外导体内部，从而具有高频损耗低、屏蔽及抗干扰能力强，使用频带宽等显著特点。由于同轴线的特性，能有效地防止广播电缆对同管敷设的其他电缆的辐射影响，更能加强电缆的抗拉伸性能，尤其适用于长距离敷设，而且数据显示，目前全世界用同轴电缆传输的占99%，仅1%用光纤、卫星等传输。

广电网络传输好，线缆选择很重要。华迅致力于线缆生产多年时间，已经针对广电网络发展生产了适合的同轴线，保证信号传输效果稳定，传输速度快。而且华迅同轴网络线还取得了国家的入网认证，应用于广电网络的接入网，由光纤将信号送至各个小区，进入同轴线网络，再进入用户，形成了一种光纤同轴混合网，而这一混合网最大的优点就是带宽较高，有双向功能。华迅同轴电缆和配套设施的紧密结合，实现了信号双向传输的要求，解决了信号差的问题。

华迅线缆多年来的发展，自身已经具备了高效的自主研发能力和专业的线缆质量检测系统，在广电网络线缆使用中，不仅选择质量较好的同轴网络线，同时还对线径做出了严格要求，生产适合实际广电信号传输的优质线缆。广播电视在多年的发展中已经成为我们生活中不可缺少的部分，随着人们需求的提高，广电网络系统也在不断进行改进。华迅线缆以其多年专业的素质，已经成功解决了广电网络单向传输的弊端，其同轴网络线的配套设备不仅实现了双向传输，同时还确保传输信号更稳定、更优质。

